
Complétez les participes passés par les terminaisons adéquates 
(20) : 
 
Il a lu trois lettres que nous lui avons écrit(1). Ils se sont écrit(2) 
une lettre tous les jours. - Jeanne et son mari sont parti(3) pour le 
salon d´automobile. - Nous avons passé(4) tant de bons moments 
ensemble. - Vous êtes devenu(5) bien pâle: qu´avez-vous donc, 
Gabrielle ? - Elle s´est déjà lavé(6), mais elle ne s´est pas encore 
peigné(7) les cheveux. - Elle a été émue par les fleurs que nous lui 
avons offert(8). - Cécile et son amie belge sont arrivé(9) à la gare 
trop en avance. - Vous êtes parti(10) très rapidement. Pourquoi, 
Jeanne ? – Que de patience il a fallu(11) pour terminer cet ouvrage. 
– Les orages qu´il y a eu(12) ont ravagé(13) les cultures. – La chaleur 
torride qu´il a fait(14) toute la journée a flétri les fleurs. – Sa robe, 
elle l´a fait(15) faire par une couturière. – Les enfants ont mangé 
tous les bonbons qu´ils ont voulu(16). – Les maladies qu´il a eu(17) 
l´ont retardé dans ses études. – Depuis son régime, elle ne « fait » 
plus les 102 kilos qu´elle a pesé(18). – La somme d´argent que les 
contribuables ont dû(19) verser pour leurs impôts, leur a semblé(20) 
abusive. 
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